



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.537/6/2021.

A tanács tagjai: Dr. Kenessey Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Uherné Dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos

A kérelmező: Paliszander Kft. (Budapest, Besence u. 14.)

A kérelmező képviselője: Dr. Varga Dóra Katalin ügyvéd (Varga Dóra Ügyvédi Iroda, Budapest, Margit krt. 43-45. VI/3.)

Az ajánlatkérő: Magyar Állami Operaház (Budapest, Andrásy út 22.)

A közbeszerzés tárgya, értéke: „Eiffel műhelyház eszközök beszerzése II.” (EKR000815772021), 189.270.208,- Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIIII törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a jelen végzés tárgy része szerinti árubeszerzés tárgyában. Az eljárást megindító felhívás 2021. július 20-án került feladásra, az az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2021. július 23-án 2021/S 141-372586 szám alatt jelent meg.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmező 2021. december 11-én benyújtott kérelmében kérte, hogy a Döntőbizottság állapítsa meg az ajánlatkérő kérelmező ajánlatát érvénytelenné nyilvánító közbenső döntésének jogsértő voltát, és semmisítse meg a közbenső döntést, illetve az eljárást lezáró döntést, továbbá kötelezze az ajánlatkérőt a Kbt.-nek megfelelő eljárásra.

3. A Döntőbizottság hiánypótlási felhívást bocsátott ki, amelyben igazgatási szolgáltatási díj megfizetése mellett a Kbt. 149. § (1) bekezdés c), d), e) pontja körében hívott fel hiányok pótlására. A kérelmező a hiánypótlási felhívást 2021. december 21-én vette át képviselője útján.

4. A kérelmező 2021. december 21-én akként nyilatkozott, hogy a jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint visszavonja, tekintettel arra, hogy az ajánlatkérő 2021. december 20-án módosította az összegezésben foglaltakat.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

5. A Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul.

6. A Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

7. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező 2021. december 21. napján visszavonta a jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdésére hivatkozással.

9. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem visszavonásával az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, ezért a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(6) bekezdésein alapul.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8)-(10) bekezdéseire és az Ákr. 125. § (1)-(2) bekezdéseiben, valamint 126. § (2)-(3) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel rendelkezett.

12. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp.

27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. december 22.

*Dr. Kenessey Réka sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke*

*Bonifert Zsolt sk.
közbeszerzési biztos*

*Uherné Dr. Laczi Orsolya sk.
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dr. Varga Dóra Katalin ügyvéd (Varga Dóra Ügyvédi Iroda, elektronikus úton)
2. Magyar Állami Operaház (elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (elektronikus úton)